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Realschule

4. Mathematikschulaufgabe

Klasse 9/ I
Radiziere teilweise:
% 1.2 /98a%b® 1.3 ~/3u? +6uv +3v2

Mache den Nenner rational:

4-+20 o, V2443
45 T N2-4B

Multipliziere aus und vereinfache soweit moglich ohne Taschenrechner;
bestimme dann den Naherungswert.

(8v27 -2V12)(—V3) =

REE
(297 +35) (247 -3V5 ) =
(45345 -

Gegeben: A(-6/4); B(5/2); Pe[AB]; AB:PB =2:3,
Berechne die Koordinaten von P mit Hilfe einer Vektorgleichung.

Gegeben ist das Dreieck ABC mit A(-6/4), B(2/-1),C(-1/5).
Berechne die Koordinaten des Schwerpunktes S.

Berechne die Koordinaten der Eckpunkte des Mittendreiecks M,M, M, .
Zeige: S ist auch Schwerpunkt des Dreiecks MM, M, .

In welchem Verhaltnis stehen die Flacheninhalte von Dreieck ABC und
Dreieck M,M,M, ?
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